) PVS SERIES VARIABLE i
NACHI VOLUME PISTON PUMP -+
L B |
PVSRFEEHER 8.0~45.0cm’/rev )
21MPa 0 ._TJ
WO tEC
% PVS-0Bi%it 530, FFf/)h. EEH. KESH. =
% PVS-3BE1&7=, i&{#EHAPZS-3B. ﬁ
% PVS-1B-22, PVS-2B-4518/NEH%E4%3%. (PVS-2B-45+3fi%itS 420).
| &
KiEERERRFE, DEE TEER, BETHAHRK, XAE SEFER, KRE
AR A
183 {E FANACH b 45 3% i1 B0 3 B+ 72 EEH. R, ﬁﬂiﬁﬁ%%ﬂ%ﬁéﬁ%
fE, JURFRENHAE, BD HESLH. XU TRRS, FHIE
RERFE, REATEABERERD THEEERE, BETHESNE, =
Ho ITRIZE K.
ENiRE FFIEE
e HE TS AR B 0 /min S o S -
s cm/rev MPa MPa kg
1000min~ | 1200min" | 1500min~" | 1800min" {kgffcm?} {kgf/em?} 21 25
PVS-0B-8%0-30 2~ 35{20 4~357
1 8.0 2~ 7 {20.4~71.4} 25
8.0 9.6 12.0 14.4 500 2000 7.7
2 (3.0~8.0) 3~ 14 {30.6~143} {255}
3 3~ 21 (30.6~214}
PVS-1B-160-(x)-12 2 ~ 35{20.4~35.7}
1 16.5 2~ 7 {204~71.4) 25
16.5 19.8 24.7 29.7 500 2000 10.5
2 (5.0~16.5) 3~ 14 {30.6~143} {255}
3 3~ 21 {30.6~214}
PVS-1B-220-(x)-12 2~ 35{20.4~35.7}
! 22.0 22.0 26.4 33.0 396 |27 7 (20414 > 500 2000 | 105
2 (7.0~22.0) 3~ 14 {30.6~143} {255}
3 3~ 21 {30.6~214}
PVS-2B-35+0-(x)-12 2~ 35{20.4~35.7)
! 35.0 35.0 420 525 pa0 |27 7 (0414 > 500 2000 21
2 (8.0~35.0) 3~ 14 {30.6~143} {255}
3 3~ 21 {30.6~214}
PVS-2B-45%0-(x)-12 2~ 35{204~35.7}
1 45.0 2~ 7 {20.4~71.4) 25
) towsg| 450 54.0 67.5 810 | " 06143 (255, 500 2000 | 21
3x)-20 3~ 21 {30.6~214}
) mEAEBMENZ, AEARE.
ofE MRS EMA0.IMPaL T, 3BT TR, BRE. RRETHBRR
OR LY. BEETEEM % FHE5CH Lo
(1] IR Zhih A0 2R # B9 1215 1F et WS PVS0B | rycon (3] R AT i 254 PR iE 5 Z 100 u m
¥, EmEE e E D TR WA RIEIE (1508) EREMMIE. His %z\
IR F 5 R 4 IR 2 720.05mm L BSRS | I8TAE | 1/2ilE EERT RS, EEREE RS
T, fEREE!" MR, REEPIE WG;“ Wi*i B E20 u mI TRIE BT I8 EE . (E
. . REkE | 1mUT | 1mRT N )
B BMERRRASHAKESD A = u il F14AMPall L3RRS, %4
BEEEK=SZ " E. OB [EiHERE 10 u M TR E-)
MRSEiEELE wERERE. UBERREREFORER, AN g 5msamEREENASI0E)
BAEBEEE S AH-0.03MPall £ (I EAH20~200mm¥/sTEE A, HY M.
SO S 2m/sechl ) R&OMI L EEISO VG32-687 M- (5] Frigim EH0~60C.
6 MoMHERARS BN LE, 7 EIHEAR20~50mmds. (EF)
BlE0 4y i B IS sEEHE R, B4h, 16 FilMiE5~60C, BENHEAEST

A-3



L

O ZF I E
DR, mERINFFHNRE
i, FEE M.

MRAREERAERATS, K&
REMED, Hit, waER
HOLFEAFKS RERITES

fFILRE, HH=S.

[51% F 48 Bh it HE SR HERY [ B8 15 IR B

HES#E .

B S FENE cm®
PVS-0B-8 220
PVS-1B-16, 22 300
PVS-2B-35, 45 650

(PRI BIFSRC-13T.)

RIFEY-ATXERYE, TEFEH
e, 5T @R E) B iE A
BIEWIARNEEL B SR REER

16

35
BWPVS-1B-55-Z. PVS-ZB-45-Z3ENQ~

OE - HISEBRIRE T &
HIMERMHHERARK, Hd
EhighmK. BREEASHR
EHfHERAHES.

BHESN

EPVS-0B-8tNQ. RS. WS. RQS. CSHR.

RQS. CSHE.

[EHE]
B AHEHENRE

Bigie, EhL
7t

[(HEH 2 %]
mAEINRER

BEEr, HHHE

Do

G B EE

1) - RERATKE SRARqHXE, F5R
EABRRERTEPHR.

- BHERE, FRANMEERE.
UEI@REEHIHA

ERETEREE . R
NS T EAMMER (FER)
prige il
P T EAMER (BiER)
N#Q*  : 2[R EI=H
ReQ®  : EREIBTHR A
] B 3
| g: = 15{'. HH W*é@ : 2[EfEH
PVS—1B—-—16N2— (%) — 12 A
T TT TT1T T o RQ:A® : 2E2RBEHBRRAE
i%itS 30: PVS-0*
12: PVS-1%, PVS-2% CHA® ETERES
20: PVS-2:-45N3 S
WENEE XS MO . .
! @ : [ENRES
Z: WABOEE 0-2E£MﬂP§2§;E[ 35.7kgflcm?}
(PVS-1%, PVS-2%) e AT
1:2~7MPa  {20.4~71.4kgflc?}
ENREEE [FIZR 2:3~14MPa {30.6~143kgficm?)
BEEHAL [F50 3:3~21MPa {30.6~214kgf/cm?}
= B R (cmrev) 0% : EAMEHEMIEA, S
REL =(cm°/rev )
A®: SA-GO1
158, 16, 22, 35,45 ®
S®: SS-GO1
BEANX 1:100V 50/60Hz
B: &= A: WER 2:200V 50/60Hz
R 3:DC12V
0,1,2 4:DC24V
PVSRIILZEFER
(1] 2] 3]
Ne: [EATHMER P ESTAMER " N Qi 2ERTERIEE 4
(FHH) (GER) i PVS-1B-16N2Q1 i
PVS-1B-16N2 PVS-1B-16P2 -] =
(6]
[f514] [#15] RQieSi: 22 BHHIH
R#S: Wik S 2JEIRE] g AL EYIN HE
ER e [ L] PVS-1B-16W2S1 i} PVS-1B-16RQ2S1 i}
PVS-1B-16R252 PR B A 2 AR E A =
FE R4k BB HAR 100V 50/60Hz 100V 50/60Hz
200V 50/60Hz SS-G01 SS-G01
SS-GO1
[617]
C#S:
WS
PVS-1B-16C2S2
MR B
200V 50/60Hz
SS-G01

A-4




ZEEHIARN
trER
1 32 5

R E R A

i gjz: || ENRERE

il

e EE

&

"
= '
1
b |

FEHHER (FH)
it DR B AR E O E
N1, EEHEHEY 8 S E D
v FREFNREMES o
U3::]m| ?ﬁ# A

0

#
EE
=
&

£

prig eIt

w0 itigjss]m| EEiEEEs [
TR (FERE) %

BESHO Hm0

i EAMER (BER)

e SEHR— BRI

i 5444 I AT p SR I

kA%, HH BT ATRA
o A #, 32)

[faspiy

qUA SRR
REREEE MmO P2EHFEER

e EE

.ﬁ.
==
=
>

R A B 2
FH 3R b BT 2 SR I 1 2 151
BEUARE, 18 RE/HE
FIABRENTE T O A EE
o

NQ

P1ENEEE mHEN

o
T

HR B R 2
EEERE AR ENRE
B, HIBIRAHALRIEEI B
; 1, REEDENMERST

‘v SRR AN ER. Rar
WD EO CL e

{8 EE
-

gy
X

EhiFE#EEE
(SOL” ON” R)

RS
REFEEE

(RA)

#
==
=
&

]

IR IR
RIBE A “ON” “OFF”
FFXME 2 FAE AR 7R
=D
BITREE—ENERT, 7
PUSE F R R B B TR
#lo

il

ENREER
(SOL" OFF” Ht) (SOL” ON" B)

SRR it

i

WS
(WA)

N
Y

Ll
N ;. 73]

o

- IEESE
gﬁ .
E
=2
&
s
.
|

P2 ip%EE
(SOL” ON” Ef)
iREREER

RQS hEREER

(RQA)

Wik & F79 e Bt FE R T B

I WE A B IR

T i I R RN S H b

CNR B AR, AU
- TUAFR, BN, EFBE

WHE MR | E AT R R AR

i EE:

M
N
0

BHEN

]

iigiz:]m| EERFERE
(%)
X
B R PTA R R 5 R E
i, ASEAEMEES-R
2.

CS
(CA)

#
EE
=2
&

]

E1) BRBLESH, EH SRS ARIESEE.
E2) R, BWMEMAZR-TO2-+-5805+, FMIEREE M. HEE, BIEEENEEFFISESIE150cm AT,

A-5



“ PVS-0B-8N-30
| RERTH

_Eh#HER

214 (MAX)

164.5 (MAX)

it
0 (MEBWFEKE) Re(HPT)3/8
5 PR E

MR
REAEHE)

FE: fRER

G (IPF) 1/2

_BE&EHE

®) :
@ ‘-d.\“
@)
D,

M BE B &

— Ry 1ERE

= 80
nML 70
%

0 7 14 21 0
{71.4} {143} {214}

1 E P MPa {kgf/cm?}

EXMRHEA

0 7 14 21
{71.4} {143} {214}

£ X ARHIE S MPa {kgf/cm?}

(2) 6 @) (1) @) &) (1©) ) (1©) 65)39) @9) (1) (12) (11) () o) 21) (o)

@DOO@E@WOEOOO®EOOMEE®

PVS-0B-8N *-30

10
EhiMER 47
.29 |3 EE0
£
RIBE 476 501 g
N IN q
& 3 =N cmd/rev
?‘: ' 2
2 05 10 15
o2 - MEREKE ( mm
- Tob.4 o REREKESE L EEENER, B
G PP 12 15 S TFREEERNE, £318FH.
FE | BERH Fe | BHeR FE | #4aH
1| 15 | %S 29 | st
2 | 4 16 | 4= 30 | pmERESt
3 | fEE 17 | Smt 31 | AEAETLER
4 | BERE 18 | Fig 32 | +ERAEALEE
5 | EimE 19 | {RiFzm 3B | ARE
6 | fz= 20 | st 34 | ANFEE
7 | B 21 | muhR 35 | ANEILZEER
8 | #lzhA e 22 | et 36 | aaE
9 | AEXE 23 | it 37 | 4k
10 | #4a 24 | 3R 38 | EmOARkE
11| - 25 | MR 39 | MtiEirke
12| WERE 26 | 3R 40 | 947
13 | #Rat 27 | OBE
14 | mEC 28 | OmAE
ZHEE—MR (HHFRS PSCS-100000)
- N PVS-0B-8
Fs EiGE4 N e P

«| 18| mEh

PSC46-100000 | =4

]
23 | jma 1 TCV-254511 N.OK

27 | opE 1 1B-P9 JIS B 2401
28 | OHE 1 1B-P11 JIS B 2401

T E LR AHE, BERMNKR.

WIEBAEE 32mmzsHEMRE S

EA-mHRERE

4 W
O
in
2kW

00 7 14 21
{71.4} {143} {214}

#H £ HIP MPa {kgf/cm?}

RE AT
WEME REEF1m

m Oy
< EIE

500 7 14 21

714y (143, {214
i JE S1P MPa {kgf/cm?}

LD

]

z>8

0 7 14 21
714 (143 {214

# H [E 7P MPa {kgf/cm?}

A-6




_RERTH

PVS-1B- 55 N#-(2)-1

MEBEERE (1) 5RHE (q) BXER
(HANHARME) %

237 (MAX)
775

REREKE

fi3 Uikt 3 3(2)
E 165
[&]
(o
ﬂ 10
w7
5
0
5 10 15 20
MEFAEKE (mm
RERAEKESELEEER
A, B TREEEARE,
5|l
(HABOmER)
237 (MAX)
77.5 49.5
23(MIN 6
120 REREKE | 0 g EhiEEgs ~ EhiMER
Rc3/8
TEEEER
425 BIRE
{4-75-011012 ©
25.4 J
SAE J518b-3/4 EI
(DRiMM024) (HiER924) 12.5 : N?
4-M10X16 .20 -+ 4-M10X 16 183.5 g&
X
FE | &Mam FS | BHEH
1 75N 21 | mE
(31) (a1) (16) (17) (35) () (7) (38) (15) (21)(32) (30) (22) (12) (28) (25) 5 | is % | Redy
3 154 23 | REtEhR
N NER
«© [ &) : **fﬁ % |
il \ fle e NER
. 9 wE 29 | O#E
: -ﬁ H_"” 10 | fi 30 | OBE
.4| s 11| b 31 | &%
(29) ! -«—“;«'\\‘ ‘\ ] (18) 12 | s 32 | Am7LEkR
et \ 13 | st 33 | ‘emmslae
{ 12 | mEC 3 | ApIETER
(23) g aas e 15 | S 35 | LiEE
¢ gy i @) 16 | i 36 | #k
lﬁ‘|. 17 éi’r 37 Mggg#ﬁ
| 18 38 |3
@ S - 19 | B 39 | EilmO4RAE
20 | fR¥EZE 40 | 5T
@)(2) (5) @) (14) (9 @) (9) (8) (19) (10) (11HEe) (1 He2)@ED) ., R iy
FBEEG—

mF (LAHEE PSS-101000-2A)

Fs EGE=E A R+ #ix
| 13 | #wst 1 PS46-101000 NIPPON GASKET
24 | i3 1 TCN-254511 N.O.K
28 | oRE 1 1B-G55 JIS B 2401
29 | oflfE 1 1B-P9 JIS B 2401
30 | o 1 1B-P14 JIS B 2401

IR THELRAHE. BERIKR.

A-7



il

1 BE B %

PVS-1B-16N#-(2)-12
_ﬂ&:ri“h

71 4} 143
4= 5K PRI B4 H R 1 MPagkgf/cm?}

M REBM &

PVS-1B-22N#-(2)-12

{71.4} {143} {214}
HHESNP MPa {kgf/cm?}

SRR TR

0 7 14
(71.4) {143}

HHEHP MPa {kgf/cm?}

30
28 H
6 i

214

— A% ERE
40 #HE
% 100
= 90
nav 80
%
4
A
10 Lin
6
4
2
0 7 14 21 0

{214}

RE R E 32mm?/sET I R it

Eh-EHmEssit

@ O

{{EE S
N w

S
B

24 = = 24
2 Q Q
100 e/min p/min
b
% 80
v 70
% 12
10 4 st
s X 8 4
6 Lin =
4KW DR 4 :;{,’C,
2 2/min
0
71 4) 143 214 71 4 143 214
!n?é‘.'ﬂr HIP MPa{kgf/cmz} ﬁ‘ﬂEﬁJP MPa{kgf/ch}
— —— MR
EE LR PN EL Sl WEME BHEH I
il 2
% & 2
A WBA) %0
If T
kW
%

71 4} 143 21 4
#H [E 1P MPagkgf/cm?}

30

i —-tyy——— ®

N=|
m

% 10
T

FE -4 T 0

& 4
=)
o/min - Q 39
0 /min
16
i
7 12 N\
ittt Lin
8 KW sy 4 8 kW
=
DR 2 4
0 /min
0p 7 14 21 0

{71.4} {143}
HHESAP MPa {kgt/cm?

{214}

RE A

MEMNE RHGEHIm ﬁ
I
%

21

{71 .4}
i EHP MPa {kgflcm?

{143} {214}

HEA

71 4} 143
’JFE“H:I' ESP MPalkgf/cmz}
IR EFHAF
PVS-1B-16N1-12
3% 1800min-"1

214

o 1 2 6 7 8

4
Bf1E Hr

#351800min—"1

o 1 2 3 5 6 7 8

B iE] Hr

BONThERFFE

16
40
14 min
35
12 min
30
10 min
25
min
20
min

0

{71 .4} {143} {214}
HHESAP MPa {kgf/cm?

30
min

25
min

20

min

15
min

10
min

A-8




_RERTH

35
PVS- 28-45N*

(HNHEARME)

317.5 (MAX)

(2)-12 (20)

Ehidas

HiEE

.015
6.3 ‘8813

9101.6 Bost

fucpy::ym|
SAEJ518b-1

(HAHOmEER)

128

(RO ¢ 28)
4-M10X 16

-t

i 3i::|m

cm’/rev%ﬁ aite| A B
35 03 120 (02228 Smif2a0 s

R ) 025385 §025/27.85 25
257.5 (MAX)

60 (MIN
ENBEgE

(HimO ¢28)
4-M10X 16

220.5

cmirev %j] i&its A

381073 120 42228 Son

249 {5

45

3 | 20D [p25.385 oz

|ﬁﬁﬁﬁﬂ

PVS- ZB-i%N* (2)-1

i

@

HO@WOE@E®WE  ©0E)E 6 (D))

PVS-2B-45N3-(Z)-20

FE@WOEEEE

(55) (19 61 () 32) (22) (19) (ae) (1) (&) (1) (39) (1) e1He1) (o) Ge) (12) () ()

Zay T
'..Iﬂl

(s2) (19) 60 () (32) (22) (19) (o) (1) () (1) (@) (1) (e1He) (o) o) (12) (o) (2

©,
()

(19 () @) (20) (DG Ge)

27.85 05

*

*

MERAEKE(OERIFEQHXR
50
45
S 40
™ (0]
= 35
5§ 30
o
v-N s 20
oS gy
10
8
0
ﬁ 20 25 30 35
\ e REHEKE 0 mm
SAEJ518b-11/4
mERERKEEELEERRN
fEH. BHTREE, =351&
RHT R
S
146
172
FS| #MFaH FS| #M4aH FS| FMHER
1| @ 15 | &S 29 | ORE
2 | A 16 | =it 30 | ORE
3 | fEzhih 17 | &4t 31 | FARIR
4 | BERE 18 32 | fat
5 | Fim& 19 | w28 33 | NFFLIZRE
6 | = 20 | {R¥FZE 34 | eIy
7@ 21 | = 35 | i
8 | AL 22 | RITREK 36 | SRR
9 | REHLE 23 | FETHR 37 | s
10 | S 24 | i 38 | BiiEARAE
11| IR 25 | 03k 39 | magEzd
12 | e 26 | 03Ik 40 | Emih
13 | g5t 27 | 40ER 41| SEREARRE
14 | 3%C 28 | OBE 42 | ffR
43 | 94T
FHEME— R (AFES PSS-102000-2A)
- PVS-2B-35/45
FE | #8428 M R —
13 ] 1 PS46-102000-0A NIPPON GASKET
24 hi::E 1 TCN-305011Z N.O.K
28 [o:)5) 1 1B-G70 JIS B 2401
29 ORI 1 1B-P14 JIS B 2401
30 ORI 1 1B-P11 JIS B 2401
31 FAIR 1 T2-P11 JIS B 2407
R TTELZEAEHE. BERINBER.
FS| #MHaH FS| #M4aH FS| #H4aHn
1| @ 16 |yt 31 | & FimR
2 | 4 17 | st 32 | &%
3 | f&zhih 18 33 | NfaTLige
4 | BIERE 19 | w28 34 | +FiEiEsigs
5 | Fim& 20 | {R¥FZE 35 | iR
6 | #F= 21 £ 36 | &EEE
7@ 22 | RITREAK 37 | s4hE
8 | BHae 23 | R 38 | MiiEirke
9 | REXZE 24 | hE 39 | magEze
10 | 2R 25 | 03k 40 | Emih
11| st 26 | 03k 4| SEROFREE
12 | e 27 | f0ER 42 | fHER
13 | 7= 28 | OBE 43 | 45T
14 | 38%C 29 | O 44 | fER
15 | %S 30 | OBE 45 | Hety
46 | OXH
47 | Gz
FEHBE—E R (LHEESPSBS-102220)
= 3 PVS-2B-45N3
K5 WHEEHR | = -
13 | 1 PS46-102000-0A NIPPON GASKET
24 hE 1 TCN-305011Z N.O.K
28 ORUE 1 1B-G70 JIS B 2401
29 ORIE 1 1B-P14 JIS B 2401
30 ORI 1 1B-P11 JIS B 2401
46 ORI 2 1B-P5 JIS B 2401
31 FAIR 1 T2-P11 JIS B 2407
R TTEHLEEHE. BERINER.

A-9

il



ak 2
M BE B £ T ——.

“ PVS-2B-35N:-(Z)-12

— R AR EN-EH R T NIh RS
65
g eoﬁf ﬁ;’ 70
= gg il gb 60
a Q
100 Q/,?in ¢/min50
% 90
% 80
nnu 70
% 60 30 30
50 ittt
20 @ i 20
o B G
0w DR 10w
¢/min
7 14 21 0 % 7 14 21 ° % 7 14 21
714y (143 (214 714y {1431 {214) 714y (143 {214
HH £ 1P MPa {kgf/cm?} 4t £ 1P MPa {kgf/cm?} HH £ 1P MPa {kgf/cm?}
2 KRR N Th R AT R4
s i Wl E FEH1m
x
2] 2
At £ 70
o &
W dB(A) 60
A
% 50
kw ° {717.4} {11 33} {é2114}
{71.4) {143} {214)
£ 3K R4 H R 1 MPa {kgf/cm?}
ak >
M BE B % TR 32mmesEI R A
PVS-2B-45Ns- (2)-12 (20)
— R tERE o EA-EH s A NThERAF
2

~N N
oo
SHEES
{{EESS
e ]
o

o
a
[o]i="

% 70
Q/mlnﬂ /mirgo i
iu?
Hr If
30 A 30 -
Lin kW
20 KW it 4 20 S)ﬁ\
1 .
= Lin
10 =
o 10 kW
0 0 /min
7 14 21 7 14 21 0 7 14 21
{71.4} {143} {214} {71.4} {143} {214} {71.4} {143} {214}
#HHEFIP MPa {kgffem?) HHEHP MPa {kgfcm?) I ESIP MPa {kgficm?}
EE G LR L PN B Sl RE R
WENE REHIM
g
=
=]
dB(A) 60

0 7 14 21
{71.4} {143} {214}

HHEHP MPa {kgf/cm?}

7 14 21
(71.4y {143} {214}
HWHEHNP MPa {kgf/cm?}

A-10



[ m R M EE

SCI6 O] 3% — % f51
A& AR 400cm® H

t2
Qr— -
%( Ps
M E |V FC
mTN 7 (Q=0)
v N MPa
I 14MPa
]
1MPa 1&Pa
M N i (Q=MAX) l 1
0 Ll SOL ON
‘ <_> ‘ SOL OFF SOL OFF
— g s
Mo Rz B [ s RBEH MPa {kgficm?
# =
tl t2 PS
PVS-0B-8 0.03~0.04 0.04~0.06 2~ 4{20.4~40.8}
PVS-1B-16 0.05~0.06 0.07~0.08 4~ 7{40.8~71.4}
PVS-1B-22 0.05~0.06 0.07~0.08 5~ 9 {51~81.6}
PVS-2B-35 0.05~0.06 0.05~0.07 6~ 9{61.2~91.8}
PVS-2B-45 0.05~0.06 0.05~0.07 6~ 9{61.2~91.8}
M Rz B BEBE R & B ARFR ~T T 2K o
AR HIURIEE, BEARREANET.
. E N B
Fe | #4aH Fg | SH4ah
1 HE) 8 45
2 &) 5 9 ORUE
3 | HpEm 10 | ORIE
4 Al Bk 11 | ORE
5 | % 12| me#E
6 | fRHFRE 18 | mE
7 JE AR 14 | Rk

THEH—REE
, R~
=] AN
Fs EBEETR (> 0B, 1B, 287
9 |omA 1 1A-P14
R 3 1B-P6
1 | onp 1 1B-P10

i) OBE1A/B-#+FKIRJIS B2401-1A/B-#%,

A-11



_EDHER | e
A PVS— 0B — 8P * — 30 P-Q &

-

witS
30: PVS-0%
12: PVS-1%, PVS-2%

z
20: {XPRPVS-2%-45P3 H
ENEELE q
0: 2~ 3.5MPa {20.4~ 35.7kgf/cm?}
1: 2~ 7MPa {20.4~ 71.4kgf/cm?3} cm¥/rev

2: 3~14MPa {30.6~143kgf/cm?}
3: 3~21MPa {30.6~214kgf/cm?}

— P: EHIMER (BEK)
—— EWMHRXHE (cm®frev)

#1&8, 16, 22, 35, 45
—— ®WR~ 01,2

W ENP MPa

[ = [%7] EEHE?E#ZR-TOZ-*_SBQS*O
_EER SRS, B EREEEE1500m bl T,
PVS-0B-8P%-30

214 (MAX)
164.5 (MAX)
9

3.5
0 (REEERE)

Re (IAPT) 1/4

476 Sore

982.635%
142
127

G (IRPF) 172

[r3j::]m}
G (IPF) 3/4

Himo
y 110
G (IBPF) 112 130

16
PVS-1B- 12 Pi-12

237 (MAX)
) 77

49.5

EAEKE
Pk sk

4.76 5012

88

0
0

137

$82.6-35%

4-M10X16

2%

$19.05-3.021

\ uigii|m}
SAEJ518b-1

im0
SAEJ518b-3/4

PVS-2B-32 Px-12 (20)

45

‘ 317.5 (MAX)

RO PP S EEAERE

Reld %’ED (FEEE)

ﬁf&ﬁ%& 885 _, . 60
nERERE _{ = 6 |
BIRE
6.3 5813

0 53
2 87 .3 : o

z o

“ 3

N Yol
©|
<]
HilO
4-M10x16 [l | 26.2:02 15 ! eyl
‘ 2221% = \ SAEJS1ED- \SP(EJ518b-11/4
cmirev] Ej] &its A B
35 [0~3

0p] 12D (92223 §op1[24.9 §s

45 [ 3 | 20D [¢25.385 8.02527.85 825

A-12



| I 3 it = 5 o Y

Si4:PVS—1B—-16N3Q1—12 P-Qfs =

Li&ﬁ%‘ 12: PVS-1#, PVS-2% a
20: PVS-2%-45N3Q:
EDAZER N+: SERAZEEE.

P2(H ] R E ARKES) [oh
Qx: RERELE. (7%2)
P1 () Ei%%E #3.5MPa) cmé3/rev

0 IR

il

0: 2~ 3.5MPa {20.4~ 35.7kgf/cm?}

1: 2~ 7MPa  {20.4~ 71.4kgf/cm?}

2: 3~14MPa {30.6~143kgf/cm?} P P2
3: 3~21MPa {30.6~214kgf/cm?} #HEAP MPa

L——— NQ: WERRSEH
R AHE (cm¥rev) #1816, 22, 35, 45

L ®BRY 1,2
_RERJTE
PVS- 1B-16 N#Q#-12
301.5 (MAX)

Ehi s

qUit AR g

137

4M10X16
~AMIOX16 1075 (MAX)

Hila
SAEJ518b-3/4

PVS- 2B-35 N=Q#-12 (20)

357.5 (MAX)

60

| Pzﬁmgum g

R PiENBESE
6.3 %0010

qBIH R
QR EIAERE

172

$101.6 dos1

107.5 (MAX) \ B0
144 AEJ518b-11/4

146

172

crirevEA [gite] A B
0~3|

O~a| 12D [022.23 Jopi[249 §s
45 "3 [ 20D [¢25.385 Bops[27.85 825

21
MERATKEMEREIE

[PVS-1B] [PVS-2B]

g2, 02 ql, 21 g2, 02 ql, 21

25 50
o |(QRBEEEE| L HeHREE . L
RES  |(cmirev) | (cmifrev) 2 3 4
PVS-1B-16 2~10 3.3 & &
S 15 S 30
PVS-1B-22 213 4.4 15 SRR o N
- 10 - 20
PVS-2B-35 219 7 Qe £ 2E 15 153
I 5 0 10
PVS-2B-45 3~24 9 ey E-er
1) REXHEqIHIREEEMBEa2MIREME K. " 0 10 20 30 40 50 & 0 10 20 30 40 50
E2) RAERMNENERERNREMNBILSEIEE, FHit, FE AWM REEWBKEL, (2mm FREESKEL, 02mm

BRENEEE.

A-13



Fil gt 1) B 45 i) Y

e PVS—1B—16R2S 112

L FRRERR R

REIEME A
S

——— ENRAEEE
0: 2~ 3.5MPa
1. 2~ 7MPa
2: 3~14MPa
3: 3~21MPa

: SA-GOf1
: SS-Got

P-QiF s

AC100V
AC200V
DC12v
DC24V

El S
O R

cmd/rev

W ENP MPa

20.4~ 35.7kgf/cm?}
20.4~ 71.4kgf/lcm?}
30.6~143kgf/cm2}
30.6~214kgf/cm2}

e

L RE: mEEE
R AHE (cm¥rev) #Hit& 16,22, 35,45

— ®R 1,2
ZERTE
| g v E
16 R A
PVS-1B- 42 R#'q®-12
22 S
200.3
MO DR
Rc3/8
EHRERE i34 Ll A
(SOL'ON'HY) (Faiaz) 3
77.5 49.5 é 3
| 474 6 2|9
FBA [ 12«
AT 43| @R N
476 o1z
mL %2 .5
o s
, o
2
__a:10x16 /| 2202 25 | | ofes
158.5 vl N Hima
181.5 9_1 b SAEJ518b-3/4
A
PVS-2B-32 R«A:.12 (20
45 T¥g*12(20)
317.5 (MAX) 25
EMBEEE
EEFEEE —
T (RRAE) g
SO o 99
G|o)|
_ <2
SRR @%
6.3+3913 o
o
) 3 [
o E o |
174
3
3 8
4-M10X 16
o
e 144 \umu
SAEJ518b-1 146 SAEJ518b-11/4
172
cmrev % gt e A B
35 [0~3

=2 12D 92223 §gp [24.9 35
3 | 20D [25.3859 025 [27.85 825

45

B ESEREEATEAN, ZBNEESTE, BAERTEEME.

A-14



1
W E B
RMEWHE:PVS—1B—16W2S1—12 P-Qif 5
AT
LR R 1: AC100V
2: AC200V z =
3: DC1a2v = E
4: DC24V q
cmd/rev
IS A: SA-GO1
S: SS-Go1 P P2
Sy EHP MP
— EhiE%sH AHERP MPa
0: 2~ 3.5MPa {20.4~ 35.7kgf/cm?2}
1: 2~ 7MPa {20.4~ 71.4kgf/cm?}
2: 3~14MPa {30.6~143kgf/cm?2}
3: 3~21MPa {30.6~214kgf/lcm?}
L wd: mEEs
REAHE (cmdfrev) #Hii 16,22, 35,45
—— ®RY 1,2
L | %]
_ RERTHE
16\, A
- - s Y-
PVS-1B 25 W s 12
‘}i!gﬁil] DR
EAEEEE c 98
(jéOL"OFF"Bf,t) ENBERE
(SOL'ON"RT) [EN |
77. mﬁ? ) =:37:: 1= I 3%
TR (b %N
43 BIRE -
476 §or
9 s 5
13 GRE
— 4-M10X16 /] 22102 125 | |, cg"ﬁ
158.5 w0l \ @
181.5 ; Y gﬁ'\ué.%1sb-1
35\ A
- - EA
PVS-2B-32 Wi gx-12 (20)
317.5 (MAX) 45
ENAEZE
(SOL"OFF"&) EEREEE |
Hixig ¢ (FEIEE) gé
b ji:[ =} o Olo
<2
TR P 122
6.3*8813 8
0 3
g ¥
4-M10X16 -
3 144 \ s
B a1 146 S 011
cm’/rev%jtl it A B
Lg:g 12D [¢22.23 Bo21 [24.9 s
45 |5 [ 20D [925.385 80z [27.85 825
BESEREEATERN, KBENEERTS, BAZRFEEMER.

A-15



|
| Biit B ik 1) B S I 0Lt & 95 vl BY
SyB:PVS— 1B— 16RQA2S 1 — 12 p.Qit &5
M
R TR 1: AC100V a1
2: AC200V =
3: DC1av HE wAN"
4. DC24V % SOL"ON
BRI MIE  A: SA-GO1 cm¥/rev
S: SS-Go1
——— EHAEER P1 P2
0: 2~ 3.5MPa {20.4~ 35.7kgf/cm?2} it EIP MPa
1: 2~ 7MPa {20.4~ 71.4kgf/cm?}
2: 3~14MPa {30.6~143kgf/cm?}
3: 3~21MPa {30.6~214kgf/cm?}
L RQA: P RO T X 4
REKRHE (cm¥rev) #H4& 16,22, 35,45
— &R 1,2
ol 5
. RERTHE
16
PVS-1B- RQ* #-12
296.5 (MAX) 42
PREN AR EEA%EE
(S0L" ON' itan | (FERE) |
SOL" ON" &) Ro 378 EEREEEE )
qEEREE Ay ( (FREE) 2%
e 6 EmO ™ S’(} %
43 _| sERE PEARgE | N
476 Sor0
254 ) 5 LN
5 8
& b
ANHOX 16 20.02 125 | | DE‘ °§ 107.5max) || |
181?585 o & L 1103214 | | e
< SAEJ518b-3/4 SAEJ518b-1
221.5 130
_35
PVS-2B RQ* %-12 (20)
352.5 (MAX) 45
P2E AR EERERE EEREEE 4
(SOL" ON" i) (FRE%) W = (SD
R 88.5 fEayc]m| o 3%
L pYje
4 PIEAREER §§
4M10X16 - 14\4107.5(MA><) \\%m
SAEJ518b-1 146 SAEJ518b-11/4
172
cmirev %é Eite A B
3508 120 92228 Soofes0 s
45 |73 [ 20D [¢25.385 B02el27.85 325
EFBHEEBEATERN, ZBNERESHS, BAERFEEMIE,

A-16



___ WiIsREEHIR

REHME: PVS— 1B —16C

— ®R+

_EERTGH

16~,.A
PVS-1B- 220* #-12

281—-12
LE&I&?%E 1: AC100V
2: AC200V
3: DC12Vv
4: DC24V
Mg A SA-GO1
S: SS-Got

—— ENBELE

0: 2~ 3.5MPa {20.4~ 35.7kgf/cm?}
1: 2~ 7MPa {20.4~ 71.4kgf/cm?}
2: 3~14MPa {30.6~143kgf/cm?}
3: 3~21MPa {30.6~214kgf/cm?}

L ch: wummmm

REAHE (cm¥rev) #H1& 16,22, 35,45
1,2

P-QfF =
£
#
=
4
cm?/rev

P4
HHEAP MPa

(FEIRE)

PIENREEY)

137

\

\uma
SAEJ518b-11/4

S
296.5 (MAX) 49.5
S N . 77.5 6 (P2E % HE)
- piugj::]m} EEREEE
Qi EipEEE Rc 3/8 (FER%)
43 IR
4‘76—3.012 ©
%45 ©
8
<
H 5 g
vy 22:02 o3PS
iMiox1s 25 | . g im0
158.5 o N SAEJ518b-3/4
25 | 181.5 e
295.5 (SA-GO1)
331.5 (SS-GO1)
P2JE SR
HRM P1EHARZE
A
PVS-2B- 32C+As-12 (20
4505+ 12(20)
352.5 (MAX) 60
Semy pii:s]m} 88.5 6
QUL Ro 12\ | ERBEEE

g2 B

4-M10X16

(P2EiA%E1)

HIRE

+0015
6.3 20010

9101 .6«3.051

o)

B0
SAEJ518b-1

(PIEAEERE)

172

JUsgi:[m|

SAEJ518b-11/4

3515 (SA-GO1)

387.5 (SS-G01)

P2[E SiA %R
HEM P1ENEREE

BEZBRFFATEAN, ZBNEESTS,

143
146
172
cmirev }?Eﬁé $Bite A B
Lg:g 12D [$22.23 §0z1(249 G5
4[5 [ 20D [925.385 825 ]27.85 325
BAERFEZMIE.

P2

SOL "ON"

A-17

=
E



I
5
c
|
M R~
a = EREme
AHES BERRES TS E BE A A B 9 E F
PVS-0B
IHM-2-10 PVS-1B TB-10X30 2 WP-10 2 127 152.5 69.8 1 50.8
IHM-4-10 PVS-2B TB-12X30 2 WP-12 2 220.7 246 107.95 1 114.3
R B8
g =
Aigis H [0) ) K N P Q ) T %D ¢ d; ¢ 02  da #ds kg
IHM-2-10 96 64.5 32 175 13 M10 [ 135 325 | 365 82.6 22 11 | 106.4 50 2.0
IHM-4-10 140 56.7 44 16 16 Mi2 [1955 | 127 | 53 101.6 22 11 | 146 40 55
DEREMER, FRMEE. BB SRR M EREAGHEN.
N
XN R
PVS-0BA #H{4%!S: PSCF-100000
p—H F L " ERRRE PVS-0B-8
Bl EEETAE DR im0
L 46 40
L+ 16 14
» K 36 » 27
%D ?16 #12
H 36 27
Gigie R~ G3/4 G1/2
Reigie R~F Rc3/4 Rci/2
Re ORE R~ 1B-P24 1B-P18
) 1. EBSLEFE0RE, MELARRSHE.
2. EFAKHRFEHBART, IS B2351 AE K.
3. OFREB-++2FRTJIS B2401-1Bxo
fad =55 o &
| EEE=RAN
PVS-1B. 2BH
B
D T
RcX
< O i - g § _
d1
EAFERE PVS-1B-16, 22 PVS-2B-35, 45
sha g ppmS PSF-101000 ESEETENGN
== - Tl H om0 %A O H om0
A 70 65 79 70
B 59 52 73 59
© 52.4 475 58.7 52.4
D 26.2 22.0 30.2 26.2
T 24 24 28 24
¢ d: ¢ 11 ¢ 11 ¢ 11 » 11
%0z 28 »22 #37 »28
X 1 3/4 1-1/4 1
R TH-10X40 TH-10X40 TH-10X45 TH-10X40
BE WS-B-10 WS-B-10 WS-B-10 WS-B-10
ORE 1B-G35 1B-G30 1B-G45 1B-G35
8 kg 0.6 0.5 0.75 0.6
) 1 BERZEREAREER. BE. ORE—BAEZRAGHEN.
2. OBYE1B-#+2RRJIS B2401-1Bs#o
3. YIENEFESRC- 11T,

A-18




| R+BYUEE S (% RCEARIZAR )

A2 i3 “

UPV-TA-16N1—-15%—4—%*—20(40)
®its 20: PVS-1B 0.75~5.5kW E
PVS-2B 3.7 ~7.5kW =
40: PVS-0B 0.75~3.7kW
WENEE ZiES: HARAmME
Z: EAmAmEEE (PVS-1B, 2B)
HARE 4: 44%
BHHT ZieS: NEFEEFEAEM
A: NEAEEALEMN
BEHIIE  0.7: 075kW  37: 7KW iE)UPV-0R 50.75~55kw
15: 15 kW 55 55kW .
22: 22 KW 7.5 7.5kW UPV-2A%3.7~7.5kw
EhREEE
0: 2~ 3.5MPa {20.4~ 35.7kgf/cm?}
1: 2~ 7MPa {20.4~ 71.4kgf/lcm?}
2: 3~14MPa {30.6~143kgf/cm?2}
3: 3~21MPa {30.6~214kgflcm?} (G¥) 7E45cm/reviBEEE R A
LERFHMEE N EAOMER () HEMEshE e PVSE AR K.
EEAHE (cmirev)
#1& 8, 16,22, 35, 45
B REARX
BIEES
ZR~F 0: PVS-0B, 1: PVS-1B, 2: PVS-2B
PVSZRIIR+HEHAE
ML EFERL
UPV-0A UPV-1A UPV-2A
(2 /min) (2 /min)
16 40

30
H

£20

10

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2021 0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 2021
{2074)40.8)(61.2{81.6} {102) {122) {143} {163} {184){204) 214} (2074}{40.8{61.2181.6) {102} {122} {143} {163) {184}{204) 214) 0 {20%}{40%}{6192}{81%}(110%1(112%1(114%1{116%1(118%1{2%
HHES P MPa{kgflem?} HHES P MPa{kgfcm?} #WHESN P MPa {kgflcm?

ORHLIEF T
M E&AERFRTHENBHINRMAN T, iZEVEER H R MERER.

X R FRBNASGHEXN, RRERENRAEFEEVNGHEENER, BeriikETH.

A-19



=ik =
| RERTH
“ UPV-0A-8::-x%-4-40
(HNAOFEMR) FRE Bz ENEEES BIRIZE (13.7kW)
— (56) ) [
= AT D agmgk?i@m MAX.164.5 L
= / KL [ KL T 18 IL A
P / s i { manns
- / ()
,':|
X | T~
OKD|.
- (B#L) &
G3/4 y 11
127.5
. 110 | J © (WAn. HA06E)
E E HilA 149.5
* Vi G1/2 o
0.75kKWEH1 0.75kWHEH,
UPV-1A-122**-**-4-20 i&ma (ABTF) i SE (BT
(AR M)
ENEEEE %mm (123.7/5.5kW)
D Egmgﬂfﬁ& MAX.187
KL KL ‘gﬁ;‘; 775 A
ord ] P im0 ’ (%H%ﬂ%
AlsF Eima Rc3/8
\
& 0
I|— w0 7
o
oKD °§ ”.3
(HE) N 2202
] 1585 4-M10X16
Lt | | 4-M10X16 (W#0, HRO6E) o F L F
E E BTy 181.5 R ‘
M 518b 3/4 T
W | (€75 ”ﬁ
SAEJ518b-1 S
iol?kw%m) i%s R eemmn e ot
UPV-2A-2§**-**-4-20 SE (AlsF WE (Bin¥) [& 17
(BN HAOFEMER) e — FREEEEE  EAEEER
D
KL KL BT _ MAX.257 L
AF | EEO - L 8.3 L
S
-
#KD| og)
E#) |©
[ 26.2°% 4-M10X16
144 J © / 1925 (0. HHHOME)
E E 4-M10X16 222.5 i
| M RS 28
e CT5)) 4
1 N 0.2 o
SAEJ518b-11/4 AT 8025 7
BRBHAR (44) RIEHARR o
1. EYLEREHEAINGE, MMERABLK. ) () ARTERTARTHIER.
2. BNMIRESEREA: AC200V-50/60Hz. AC220V-60Hz.
3. HAEREN: ANRAEE RAOEEMN, #ﬂﬂl:l?ﬂiﬂllo
4. BEBARRARFHER. SRYAERTERE.

A-20



RIESH

e PORT | en

kW | A | L | ¢ | D E F | a | H [ J L | M| N |[sxT|kp | kL | o | %S

075 | 133 | 1075 | 8 | 170 | 625 | 50 | 45 | 165 | - | 35 | 2405 | 165 | 130 |18xi0| ¢27 | 157 | 275 | soM | 145

15 43 [ 1185 | 9 | 198 | 70 | 65 | 10 | 190 | - | 40 | 261 | 176 | 150 |t2xto| #27 | 159 | - | . | 16 =
22 1575 | 133 | 100 | 198 | 8 | 70 | 12 | 200 | — | 40 | 2005 | 200 | 168 |14xt2| #27 | 159 | - | tooL | 2 -
3.7 186 1435 112 214 95 70 12 - 261 40 329.5 220 168 14x12 | 927 166 - 112M 27

55 2005 | 1635 | 132 | 252 | 108 | 70 | 15 | — | 303 | 50 | 374 | 260 | 175 |taxi2| ¢35 | 240 | - | 135 | 42

75 2205 | 1825 | 132 | 252 | 108 | 8 | 15 | - | 308 | 50 | 412 | 260 | 213 |1axt2| o35 | 200 | - | 132w | 48

R+BEYAS AR —REE (BRREHER)

ﬁ% - 1. ) 5 HE e FEBRE BERER ifi #4
KW TYPE (N) 0\ [Hz] [A] [min-] £

200 50 22 1400

04 4 \{E&[;%VDS%@J) 200 60 20 1680 B
220 80 20 1710
200 50 38 1410

0.75 4 Vi DA-AL#07 200 80 34 1690 B
220 80 34 1720
200 50 70 1410

15 4 Ve DA-A4+15 200 80 62 1690 B
220 80 60 1710
200 50 98 1400

22 4 Vi DA-AD#22 200 ) 89 1680 B
220 80 85 1710
200 50 16.0 1410

a7 4 Vi DA-AL+37 200 60 148 1690 B
220 80 140 1710
200 50 238 1430

55 4 Vi DA A4 55 200 80 210 1730 B
220 80 200 1740
200 50 318 1435

75 4 Vi DA-ALT5 200 80 282 1730 B
220 80 27.0 1740

1. FICEERER RS RIUREFANZRMERRMAENESR, BRI AR AR SERE ML
2. M FARMREE B M EHTE .

A-21





